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  التمرین الأول ن 8

I ( ینتج عن احتراق بلاستیكPE في الھواء ثنائي أوكسید الكربون و بخار الماء  .  

 .حدد المتفاعلات و النواتج -1

  ......................................................................................................................................................المتفاعلات

  ...............................................................................................................................................:..........النواتج

  .......................................................................................................................PEنواع الذرات التي تدخل في تركیب ما أ -2

  ....................................................................................................:..............عبر كتابة عن حصیلة ھذا الاحتراق -3

 ...................................................................................................... .............مادة عضویة؟علل جوابك EP ھل -4 
II.  تمكننا قیمةpHمن تصنیف المحالیل إلى:  

 حیث تكون قیمة   .........................محالیلpHاصغر من..............  

 حیث تكون قیمة  .........................محالیلpH  7تساوي 

 حیث تكون قیمة .........................محالیلpH ......................... 

  أو............................عند تأكسده في الھواء طبقة رقیقة تسمى الحدیدتتكون على سطح................................. 

 ..............................................................تحمي الفلز من لاللھواء و................................وھي

III.  مع تصحیح العبارة الخاطئةأجب بصحیح أو خطأ: 
  كلما انخفضت قیمة حمضي كلما تم تخفیف محلولpH  المحلول ھذا:.......................................  
  نقیس pH محلول بواسطة جھاز pH - رمت  :.......................................   
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  :بعض المحالیل المائیة PHیمثل الجدول التالي قیم 
الماء  المحلول

 الخالص
محلول 
حمض 

 الكلوریدریك

ول الصودامحل الحلیب جافیل  الخل 

 PH  7 2 10 6 11 4قیمة 
       صنف المحلول 

 صنف المحالیل  pHاعتمادا على قیم  .1
 :...................................................؟  ؟علل جوابكباستعمال حاسة الذوق المحالیلھل یمكن مقارنة ھذه  .2
 :...................................................؟ وابكھذه المحالیل ؟علل ج pHما ھي الوسیلة المستعملة لقیاس  .3

........................................................................................................................................  
 .....................................................حمضیة ؟ علل جوابك قلاستخرج من الجدول المحلول الا .4

..............................................................................................................................  
 .....................................................استخرج من الجدول المحلول الاكثرقاعدیة ؟ علل جوابك .5

..............................................................................................................................  
علل  المحلول المحصل علیھ؟ pHكیف یتغیر .في كأس تحتوي على ماء مقطر محلول حمض الكلوریدریكنصب كمیة من  .6

 ...................................................................................................................................................جوابك
...............................................................................................................................................................  

  ..............................................................................................................؟وما الغرض منھاماذا نسمي ھذه العملیة؟ .7
  

الثالث التمرین ن 4  

الضغط التي لا لاحظ ظھور الصدأ علیھا بینما لاحظت امك تكون طبقة رقیقة داكنة على طنجرة  استعدادا  لعید الاضحى تفقد والدك سكین الذبح ف

  .حینھا تدخلت لتفسیر الامر  ذلكتستعملھا  الا في ھذه المناسبة فتساءلا عن سبب 

  معلومات مساعدة 

  .السكین  من مادة الحدیدیتكون 

 ..الألومنیومطنجرة  الضغط  من مادة تكون ت

 ........................................................................................معادلة كیمیائیةب معللا ذلك تكون صدأ الحدید سبب لدكلوا وضح  .1
........................................................................................................................................................................  

 .............................................................  معللا ذلك بمعادلة كیمیائیةعلى  الطنجرة   الداكنة فسر لامك سبب تكون الطبقة .2
  ..........................................................................................الفرق بین أكسدة الحدید و أكسدة الألومنیوم والدیكبین ل .3

......................................................................................................................................................  
....................................................................................................................................................... 
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اسية الوديع الثانوية الإعدادية  
  بتامسنا

2 رقم: الفرض المحروس    
الفيزيائيةعلوم  ال  

 2015- 2014السنة الدراسية  
المنصوري.  ذ  

من التعليم  الثانوي الإعدادي  الثالثةالسنة  : المستوى الدراسي    
ســاعـة واحـدة:     مــدة الإنـجــاز  

............. .....................................): ة(الإسم الكامل للمتعلم   

.... ...... :............................................لرقما القسم  

 والله ولي التوفیق




